
1
１年 ２年 ３年 ４年 ５年 ６年

17 15 14 7 13 12

6 5 9 19 19 17

3 7 3 5 0 2

4 5 0 0 1 1

2
１年 ２年 ３年 ４年 ５年 ６年

13 9 10 4 15 16

11 15 14 22 12 13

5 5 2 4 4 2

1 3 0 1 2 1

3
１年 ２年 ３年 ４年 ５年 ６年

19 12 20 7 12 14

3 12 6 16 15 15

8 4 0 8 4 2

0 4 0 0 2 1

とても楽しい

まあたのしい

あまりたのしくない

ぜんぜんたのしくない

あまりたのしくない

ぜんぜんたのしくない

先生や友達と英語でやり取りをすることは、楽しいですか。

外国人の先生と一緒に学習することは楽しいですか。

とても楽しい

英語学習についてのアンケート（児童用）

学校の英語の授業は楽しいですか。

とても楽しい

まあたのしい

あまりたのしくない

ぜんぜんたのしくない

まあたのしい
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4
１年 ２年 ３年 ４年 ５年 ６年

3 9 12 7 9 13

12 16 11 15 12 16

9 1 3 7 7 2

6 6 0 2 5 1

5 英語を使えるようになりたいですか。
１年 ２年 ３年 ４年 ５年 ６年

25 24 16 15 17 23

1 4 9 8 10 7

あまり思わない 0 1 1 8 4 2

まったく思わない 4 3 0 0 2 0

先生は、英語の授業でほめてくれますか。

とても思う

まあ思う

とても思う

まあ思う

あまり思わない

まったく思わない
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